

RESTRICTED
A/AC.25/SR.277/Corr.1
15 May 1952
Original: English

CORRIGENDUM
to
Summary Record of the Two Hundred and
Seventy-Seventh Meeting

Held at Headquarters, New York, on
Monday, 21 April 1952, at 3 p.m.

Page 2, line 18:

Replace the words "his colleague" by the words
"the Turkish representative ..."

Page 4, line 9:

Delete sentence beginning "His Government ..."
and substitute the following: "His Government
felt that at the present the Commission could
better fulfil its task while meeting in New York
but should be ready to meet in any other part
of the world at short notice if conditions
made this desirable. He thought that that fact
should be made clear".

Page 5, lines 7-10:

Delete sentence beginning "He thought ..." and
substitute the following: "He thought, however,
that useful preparatory work could be done
simultaneously on both problems, i.e., compensation
and blocked accounts. But while the Commission
should do its utmost on a governmental level to
obtain definite results in the two fields, care
must be taken not to raise false hopes among
individual refugees concerning the exact sums
which might be paid to each one of them as
compensation".